
Acta tercera sesión ordinaria. 

Guadalajara, Jalisco, 19 de diciembre del 2024. 

1.- Bienvenida a cargo del Presidente de la Comisión 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Siendo las 18:00 dieciocho horas del día 
19 diecinueve de diciembre de 2024, les doy la más cordial bienvenida a esta 
tercera sesión ordinaria de nuestra Comisión Edilicia de Gestión Integral de 
Riesgos, Protección Civil y Bomberos del Ayuntamiento de Guadalajara, para lo 
cual registraremos la asistencia de sus integrantes, por lo que le solicito al 
Secretario Técnico realice el pase de lista correspondiente: 

Raúl Alejandro Juárez Juárez: Como lo indica señor Presidente, procedo a 
nombrar lista: 

Vocal Regidora María Andrea Medrana Ortega, presente.

Vocal Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra, presente.

Vocal Regidora Teresa Naranjo Arias, presente.

Vocal Regidor Julio Cesar Covarrubias Mendoza, presente.

Le informo Señor Presidente que se encuentran presentes la totalidad de los 
� 

regidores que conforman esta comisión. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Estando presentes la totalidad de los 
Regidores que integramos esta Comisión Edilicia, declaro que existe quorum legal 
para sesionar y se dan por válidos los acuerdos que en ella se tomen. 

2.- Orden del día 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En ejecución del segundo punto del 
orden del día, se propone para que en votación económica se dispense su lectura, 
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en razón de haberse circulado con anterioridad y ser de conocimiento de los 

miembros de esta comisión. 

Aprobado. 

3.- Aprobación del Acta de la Sesión anterior. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En ejecución del tercer punto del orden 

del día, se propone para que en votación económica se dispense su lectura, en 

razón de haberse circulado con anterioridad y ser de conocimiento de los 

miembros de esta comisión. 

Aprobado. 

4.- Informe de iniciativas recibidas 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Por lo que respecta al cuarto punto del 

orden del día, se da cuenta a los integrantes de esta comisión que el día 29 

veintinueve de noviembre del 2024 dos mil veinticuatro se recibió copia del oficio 

4097/24 cuatro mil noventa y siete, turnado a la Regidora Leticia Fabiola Cuan 

Ramírez por parte del Secretario General de este Ayuntamiento, en el que informa 

que en la sesión ordinaria del Ayuntamiento que fue celebrada el día 28 veintiocho 

de noviembre de la anualidad que transcurre, se aprobó turnar a la comisión 

edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia así como a la comisión edilicia 

de Gestión Integral de Riesgos, Protección Civil y Bomberos la iniciativa 251/24 

propuesta por el Regidor Julio César Covarrubias Mendoza, en la que 

propone reformar el Reglamento de Mercados y Centrales de Abasto del 

Municipio de Guadalajara, de la misma les será entregada una copia para 

que tengan conocimiento a detalle de la propuesta realizada. 
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5.- Informe del Operativo implementado por la Coordinación de Gestión 

Integral de Riesgos Protección Civil y Bomberos el día 12 de diciembre en 

el Santuario. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En desarrollo del quinto punto del orden 

del día, les quiero comentar que por razones de tiempo y operatividad tendremos 

que dispensar este punto en el orden del día ya que por necesidades del servicio 

operativo de nuestra corporación de bomberos no será posible la presentación de 

este informe el día de hoy, sin embargo y si lo tienen a bien lo dejamos pendiente 

para desahogarlo en nuestra próxima sesión del mes de enero, si están a favor 

sírvanse manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado. 

6.- Asuntos varios. 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento al sexto punto del 

orden del día, les pregunto si alguien desea hacer uso de la voz, no habiendo 

más temas que tratar procedemos al último punto del orden del día. 

10.- Clausura de la Sesión 

En cumplimiento del décimo punto del orden del día, siendo las 11 horas con 20 

veinte minutos, del día 5 cinco de noviembre de 2024 dos mil veinticuatro, doy por 

concluida esta tercera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Gestión Integral 

de Riesgos, Protección Civil y Bomberos, agradeciéndoles su asistencia. 
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Integrantes de la Comisión Edilicia de G tión Integral de Riesgos,
Protección Civil B

Regidor Salva or e uz Rodríguez Reyes

Presidente

rea Medrano Ortega

Vocal

Re
?

Mario Hugo Cast

Vocal
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Regidor Julio César Covarrubias Mendoza

Vocal

4 


